

# 加强行风建设 畅通举报渠道

## 我市多措并举治理教师乱补课乱收费行为

信阳消息(本报记者 杨柳 实习生 王有训)针对群众反映的市区中小学校教师举办收费补习班乱补课、推销教辅材料等乱收费问题,4月15日至5月底,市联合督察办公室按照市委领导同志的批示要求,通过为期一个半月的集中整治活动,教育乱收费问题得到有效遏制,取得阶段性成效。

为确保集中整治工作取得实效,市联合督察办对整治工作进行任务分解,明确责任单位、责任人及整治时间节点。浉河区、平桥区成了区纪委牵头、区教体局具体负责的集中整治领导小组,指导各学校开展自查自纠和问题整改工作。浉河区组织教职工人人签订《浉河区教体系统模范遵守师德师风禁止违规办班、推销教辅资料承诺书》,目前全区4700余名中小学教师签订了承诺书。羊山新区采取学校与每位老师签订《师德师风承诺书》的形式,促进工作落实。

此次集中整治突出对补课乱收费、推销教辅材料等6项群众反映强烈的问题进行整治。平桥区在中小学校下发教育乱收费问题调查问卷3800多份,电话暗访学生家长300多人次;浉河区通过校讯通等形式向教师和家长发送、宣传有关规定,进一步摸清了涉教收费方面存在的问题,并进行梳理归纳,做到乱收费发生在哪里,治理工作就跟进到哪里,什么问题突出,就治理什么问题,做到了有的放矢,突出重点。

在各责任单位自查自纠的基础上,市联合督察办组织督察组对城区部分中小学校是否存在教育乱收费等问题进行了明察暗访。同时,畅通投诉举报渠道,开通了举报电话和举报邮箱,受理群众举报。市教育局、浉河区、平桥区也组织督察组对群众反映的学校收取水费、饭卡押金、违规推销教辅材料、任课教师在校内或校外办补习班收费等突出问题进行督导督办。在集中整治期间,平桥区共查处涉教乱收费案件3起,分别给予当事人记大过处分1人、记过处分1人、警告处分4人、诫勉谈话1人。浉河区及时解决浉河中学、九中、十三小等学校学生饮用水收费的问题。羊山新区对羊山外国语小学个别教师参与午托班管理的问题进行纠正,责令参与教师退出,并对责任人进行了问责处理。

## 2014年我市高中招生计划出炉

### 普通高中计划招生4.3万人 其中,信阳高中招生1300人

信阳消息(记者 张勇)2104年,我市普通高中计划招生4.3万人,其中,备受家长和考生关注的信阳高中,计划招生1300人,其他各高中都已明确了今年的招生计划。

根据《河南省教育厅关于2014年普通高中招生工作的意见》规定,公办普通高中招收择校生最高不得超过本校当年招收非

择校生计划数的10%,省、市级示范性普通高中招生中的分配生比例要达到招生计划(不含择校生)的50%以上。

“我市各级教育行政部门已一次性下达并公布了每所学校的招生计划,对超计划招收的学生不得建立学籍。各公办高中要严格执行公办普通高中招收择校生政策,最高不得超过本校当年招收非择

校生计划数的10%,严禁擅自扩大择校生比例,严禁在择校生外以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费。”市教育局非义务教育科科长张本波说。

张本波介绍,今年,我市普通高中学校按照规定收取择校费后,不得再向学生收取学费;学生中途转学或者退学时,学校要按学期退还相应的择校费;严禁向择校生收

取赞助费、建校费、捐资助学费等。同时,严禁以普通高中改制学校名义进行招生。

为确保我市普通高中招生工作的公平、公正,市教育局要求各初中学校不得限制学生报名或强迫学生违背本人意愿填写志愿;各高中学校不得采取任何不正当的手段争抢生源,出现违规招生现象。



## 见证“舌尖上的安全”

6月16日,市卫生局开展了“食品安全监测实验室开放日”为主题的2014年食品安全宣传活动。

此次活动邀请了部分人大代表、政协委员、热心群众以及部分媒体记者,在市疾病预防控制中心检验室人员的引领下对检验室涉及食品安全风险监测部分进行了参观,检验室的专业人员用现场演示、现场答疑等方式,让参观人员更直观地感受了食品安全风险监测以及评估工作的复杂性和严谨性。图为现场参观检验室。

贾霞 摄

## “安全生产月”咨询日 信阳消防街头讲防火

信阳消息(邵伟)今年6月是全国第十三个“安全生产月”。16日上午,信阳市各县区政府组织各相关部门在城市广场、学校、人员聚集场所等地开展了“安全生产月”咨询日活动。各县区消防部门借助该活动通过设立咨询台、宣传车播放公益广告、图版展示、发宣传资料、讲解防火灭火知识等方

式,将消防安全送给广大群众。

活动中,消防官兵一边发放宣传资料,一边向群众讲解消防知识,提醒群众提高消防安全意识,注意做好身边力所能及的消防安全工作,减少隐患,防止事故发生,并认真解答群众提出的关于消防方面的疑难问题。同时,为了使活动融知识性和参与性为一体,消防

部门利用消防宣传车上的“火灾模拟报警”“自动消防设施系统模拟操作”“模拟烟雾逃生”等项目,向过往市民进行了现场操作演示,并指导大家进行了现场体验,使广大群众在驻足的同时进一步提升了“珍爱生命、远离火灾”的消防安全意识和自防自救素质,确保宣传活动取得实效。

在此次活动中,全市消防官兵共发放各类宣传单20000余份,接受群众询问800余次,解答各类问题260余个,为普及群众消防应急知识起到了良好的宣传效果。



### 信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376 3819568 13598558017

地址 浉河区核心区 新交警大队西南侧(S224省道)

### 通知

因对账及向全市住房公积金缴存个人结息需要,现暂停办理住房公积金转移、提取、贷款业务,暂停时间为6月19日——7月3日,由此带来的不便,敬请谅解。

信阳市住房公积金管理中心

2014年6月17日

### 遗失声明

金牛山学校组织机构代码证不慎遗失,组织机构代码证号为419325736,现声明作废。

### 声明

兹有信阳市金鑫电力工程有限公司营业执照副本(证号:411502100006144),因不慎丢失,特声明作废。